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Jeloljiik a haromszog teriiletét T-vel. Tudjuk, hogy 2T = am, = bmy = cm,, azaz mg, = —, mp = - ésme, = —.
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Ezeket a bizonyitandé egyenlGtlenségbe helyettesitve kapjuk, hogy
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4, azaz a*+b* 4t > 1672
A Heéron-képlet szerint 1672 = (a + b+ c¢)(—a + b+ ¢)(a — b+ c)(a + b — ¢), vagyis a bizonyitandé egyenléség:
a0t > (a+b+e)(—at+b+e)a—b+e)at+b—c).
A jobb oldalon elvégezve a szorzasokat, majd rendezve az egyenlGtlenséget:
at + 0t > [(b+¢)* —a®] [a® = (b—0)*],a* +b* +c* > —a — b — ¢+ 20702 + 2072 + 2¢%a?,
2a* + 2b* 4 2¢2 — 2a%b* — 2b%c? — 2¢%a? > 0, (a® — b*)? + (b — )2 + (2 —a?)? > 0.

Az utols6 egyenlétlenség nyilvanvaloan teljesiil, s mivel ekvivalens atalakitasokat végeztiink, a bizonyitando egyenlGség
is igaz. Az is latszik, hogy egyenlGség pontosan akkor van, ha a = b = ¢, azaz ha a haromszog szabélyos.
Deme Gdbor (Nagykanizsa, Battyhany L. Gimn., 10. o.t.) dolgozata alapjan



